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Waschmachine für Rauchwagen 
Rack Washing Machine 
Моечная машина для стеллажей 
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Waschmachine für Rauchwagen Rack Washing Machine Моечная машина для стеллажей 

Die Waschmaschine für Rauchwagen ist 
ausschließlich für das Waschen eines einzelnen 
Rauchwagens mit den folgenden 
Abmessungen ausgelegt: 1015 x 1000 x 1950 
mm. Das Maschinengehäuse besteht 
vollständig aus Edelstahl, Werkstoff-Nr. 1.4301. 
Die Maschine erfüllt die hohen CE-
Anforderungen sowie die EU- und USDA-
Vorschriften. 

The rack washing machine is designed 
exclusively for the washing of one rack 
with the following dimensions: 1015 x 
1000 x 1950 mm. Machine corpus made 
entirely out of stainless steel, material No. 
1.4301.  
The machine complies with the high CE-
Requirements and EU- and USDA 
regulations.  

Моечная машина для стеллажей 
предназначена исключительно для мойки 
одного стеллажа с размерами: 1015 x 1000 
x 1950 мм. Корпус машины полностью 
изготовлен из нержавеющей стали, 
материал № 1.4301. 
Машина соответствует высоким 
требованиям CE, а также нормативам ЕС и 
USDA. 

*These visualizations are for illustration purpose only. 
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Technische Daten 

Stromversorgung: 400 V 50 Hz 

Steuerspannung: 24 V DC 

Gesamtleistung : 42 kW 

Absicherung: 67 A 

Leitungsdruck: min. 2 bar - max. 4 bar 

Umgebungstemperatur: min. 4° C - max. 30° C 

Wasserzufuhr: R 1’’ 

Wasserabfluss: R 2’’ 

Kapazität: max. 20 Behälter / Std. 

Eigengewicht: ca. 1110 kg 

Abmessungen: 4283 x 2208 x 2887,5±20 mm 

Palettenabmessungen: 3000 х 2200 х 2400 mm 

  

Technical data 

Power supply: 400 V 50 Hz 

Control Voltage: 24 V DC 

Power consumption: 42 kW 

Fuse: 67 A 

Water line pressure: min. 2 bar - max. 4 bar 

Ambient temperature: min. 4° C - max. 30° C 

Water supply: R 1’’ 

Waste water outlet: R 2’’ 

Capacity: max. 20 pcs / h 

Machine weight: approx. 1110 kg 

Machine dimensions: 4283 x 2208 x 2887,5±20 mm 

Palet dimensions: 3000 х 2200 х 2400 mm 

  

Технические данные 

Електроподключение: 400 V 50 Hz 

Оперативное напряжение: 24 V DC 

Потребляемая мощность: 42 кВт 

Предохранитель: 67 A 

Давление воды: мин. 2 бар - макс. 4 бар 

Температура окр.  среды: мин. 4° C -  макс. 30° C 

Водоснабжение: R 1’’ 

Слив сточных вод: R 2’’ 

Производительность: макс. 20 шт / час 

Вес изделия: прибл. 1110 кг 

Габаритные размеры изделия: 4283 x 2208 x 2887,5±20 мм 

Размеры для транспортировки: 3000 х 2200 х 2400 мм 

  


